

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ ПУТЬ

3 ИЮЛ 1964

г. Смоленск

Газета № . . .

Г А С Т Р О Л И Н А Ч А Л И С Ъ

Вчера у смоленских любителей оперного искусства был большой праздник. Оперой А. Бородина «Князь Игорь» начались в нашем городе гастроли Куйбышевского театра оперы и балета.

Перед началом спектакля дорогих гостей тепло приветствовала председатель исполкома Смоленского городского Совета депутатов трудящихся Д. В. Богачева.

Смоляне, собравшиеся в зале областного драматического театра, от души аплодировали исполнителям ролей, солистам оперы Я. В. Иванову, С. Е. Бондаренко, П. И. Коньшеву, заслуженному артисту РСФСР И. Е. Зотову, М. Д.

Дундуку, А. Д. Сарпер, А. И. Белоусову, Н. И. Сухову, В. А. Афанасьеву, В. Н. Никигиной, М. Г. Глебовой. Зрители по достоинству оценили исполнительское мастерство артистов балета, работу режиссера-постановщика А. С. Пикара и других авторов этого красочного спектакля.

Как уже сообщалось, гастроли Куйбышевского театра продлятся до конца этого месяца. Гости покажут семнадцать спектаклей. Сегодня смоляне будут слушать оперу Дж. Верди «Травиата», а завтра театр покажет балет «Каменный цветок» С. Прокофьева.